

**Errata referente ao edital da Concorrência nº 02/2021, cujo objeto é a contratação de empresa prestadora dos serviços de comunicação corporativa.**

Na Planilha de Estimativa Anual de Execução e Preços Unitários dos Produtos e Serviços Essenciais, localizada no Apêndice I do Projeto Básico (Anexo I), bem como no Anexo I da Minuta de Contrato (Anexo III) do edital (SEI nº), **onde se lê:**

6.7 Legendagem

Complexidade - Baixa 52 anuais

6.8 Gravação de Libras

Complexidade - Baixa 52 anuais

**Leia-se**

6.7 Legendagem

Complexidade - Baixa 48 anuais

6.8 Gravação de Libras

Complexidade - Baixa 48 anuais